

代池坝矿员工
不进棋牌室
宅家学知识

银光集团 让创新成为高质量发展的“钥匙”

8月9日晚上8点,川煤集团华荣公司代池坝矿通风队技术员陈建在微信群里给休息的同事们上了微信公开课,这是该矿应对疫情防控变化想出的新点子。

该矿离县城较远,过去员工的业余文化生活比较枯燥单一,工余时间员工不是在家看电视要手机,就是三五朋友邀约到麻将馆打麻将。段时间,随着全国疫情防控局势的变化,四川省广元市应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部于8月8日发布了45号公告,明确规定自当日起,全市所有棋牌室、麻将馆、茶楼歇业营业,各类酒店棋牌营业一律暂停营业。该矿也采取措施,制定新规,自8月8日起关闭矿区所有麻将馆,由基层各组组织不当班的员工在微信群里学规程、学技术,由各队技术员当老师,采取边教边考的方式,增强记忆。

通风队员工王中华,至今已有15年的瓦斯检查经验,日常瓦斯检查是个能人,但由于文化低,加之岁数大记忆不好,每当培训时参加理论考试都让他头疼,而技术员陈建所讲的内容多数都是培训考试论题里的题。王中华高兴地说:“这次宅家在微信群里上课,培训课例由我来解答,人文参与的方式,不仅方式新颖,还能为今后培训换证打下基础,矿领导想得真周到,为矿领导点赞。”

从“0”到“1”
自主创新取得丰硕成果

2021年6月19日,该公司首批百吨级柔性硅油合格产品产出。这标志着银光集团打破了该产品国外技术和市场垄断。

小小一方电脑屏幕能够解锁安全管理的新技能,这就是“黑屏管理”。聚银公

(王安怡)

川油物业 战疫一线党旗红

溯源、核酸检査、流调、管控重点区域……疫情发生后,作为战疫最前线的川油物业公司,认真履行“保综合保障”大后方”职能,再次吹响“集结号”,公司各级党组织、全体党员干部义不容辞地投入到这场阻击战中,“倾力而战,守住疫情关口”,将党旗牢牢地插在战疫一线。

在这场没有硝烟的战场上,在党组和职工群众最需要的关键时候,公司领导班子勇挑重担、冲锋在前,各级党组织牢记使命,担当作为,党员奋勇争先、履职尽责,向着凶猛疫情“逆行”,用入党誓言和实际行动践行着初心使命,涌现出“不忘初心,牢记使命”的铿锵誓言,在物业服务区域上空、在广大员工群众心

(吴军)

**巨能川九公司
黑龙关项目部原煤产量
突破100万吨**

近日,从重庆巨能集团川九公司黑龙关项目部传来喜讯,截至7月30日,该项目部原煤产量突破100万吨大关,7月产量达22.1万吨,刷新了该矿的历史纪录,为公司顺利完成生产任务提供了有力支撑,为项目部提前完成全年目标任务打下坚实基础。

今年以来,该项目部紧紧围绕经营中心工作,按照“加强经营、夯实安全、稳固生产”的工作思路,科学制定了全年经营指标和保障措施,将责任细化分解落实到各分管领导、单位和责任人,实现压力层层分解递。同时将指标细化分解落实到每天,每日调度会通报当天任务完成情况,奖超罚欠,矿井生产保持了稳产高产的良好局面。

接下来,该项目部将以安全、质量效益为重心,紧盯全年生产经营目标任务不放松,继续砥砺奋进,戮力拼搏,铆足干劲抓生产,力争全年突破180万吨大关。

(罗超 彭光淑)

对标先进谋发展
立足岗位争一流
萧山商业城举办
市场管理人员培训班

围绕“聚力发展年”主题,以“工作争先、服务争先、业绩争先”为目标,8月4日晚,浙江杭州萧山商业城公司举办市场管理人员培训班。商城班子成员,相关科室、部门以及直属六大市场全体管理人员共60余人参加。

培训班上,市场经理代表们通过管理经验的传达和交流学习,充分调动员工工作积极性,对各项工作如何高效、高质量落实进行了探讨交流。市场经理助理代表王崇宏就“如何当好经办参谋助手,协助现场各项工作落实到位”进行经验交流。市场内代表黄君卿就“如何做好内勤管理工作,切实做好保障市场发展的后方力量”进行了交流学习,具有很强的指导性和实用性。

培训会后,商业城公司副总经理楼杭杰进行总结点评。他说,通过对标学习,经验交流,对提升市场管理人员的综合素质和业务水平,形成比学赶帮的良性氛围,具有十分重要的意义,达到了预期效果。针对下一步工作,楼总提出三点要求:一要肩负责任,做到日常工作能尽责、难题面前敢负责、出现过失敢担责;二要勇挑重担,站在经营户的立场上想问题,长远思考商业城发展问题,共谋市场新一轮发展大计。三要善于先为,要脚踏实地,注重创新,摸清工作底数,定好工作措施,力求事半功倍。

作为淮北矿业集团首批安全自主管

“严进宽出”孙疃矿风险分级管控现场会上获称赞

近日,中煤三建三十一工程处阴房煤矿对全员进行为期三天的脱产培训。

“这次脱产培训很成功,通过此次培训,帮助各市场工作人员认识创新管理的重要性,通过梳理,优化流程管理,厘清了日常工作中的某些模糊认识,让大家对市场管理有了更加全面的认识和把握,从而提高了工作效率,降低了成本和控制风险,进一步提升了市场核心竞争力。”(吴春喜)

阴湾煤矿扎实开展全员脱产培训

培训效果。

在实施过程中,做到培训场所、设备、师资、计划“四落实”,严把入学、考核、讲课、教学,“五个关口”,使安全培训始终高质量运行,严格执行课时制度。严格课堂纪律,对于无故迟到早退者,给予50元罚款。

据了解,这个矿建立培训长效机制,通过整合培训内容,建立“脱产、业余”线下+线上相结合培训新模式,营造职业健康危害及职业病防治典型事例分析、规章制度及操作规程警示为主。分阶段培训不同类型的职工,在公司《全国农业行业职业技能鉴定统考》统一社会信用代码:91341100MA01006761的情况下,培训实施采取集中培训和分散培训相结合的方式,集中培训以理论知识和案例警示为主,分散培训根据工种不同分为采煤、掘进、运输、机电、通风等五大专业,采用“座谈式+体会式+实操会考”的方式进行同岗位、同专业培训,提高安全作业技能,并穿插情境体验、角色置换等跟车实习。

(李继峰)

光集团打破了该产品国外技术和市场垄

断。

该矿加快突破关键核心技术,面对着国内现有资料不足、国外技术垄断,一切从零开始实现突破,结合自有技术优势和科研成果转化,通过技术开发、产学研合作等方式,与高校、科研院所共同开发新技术,组建骨干成立研发团队,逐项攻克“卡脖子”难题。

近年来,从生产效率提高50%的DNT产品线,到国内首条含材能材料绿色化智能示范线—DNT产品线,宽敞明亮的远程控制室、三视可可视化应用、收料、送料远程控制,工艺数据自动上传,各项操作都自主研发、产学研合作等方式,与高校、科研院所共同开发新技术,组建骨干成立研发团队,逐项攻克“卡脖子”难题。

在“十四五”开局之年,银光集团科

技创新,人才先行。银光集团在体

制机制改革上持续深化,充分发挥了人才第一资源的巨大潜力,释放了创新创效活力。

银光集团大力实施“借智引智”工程,聘请中国工程院院士王泽山为科技专家,中国工程院院士欧阳平凯为科技顾问,目前已经开展了10余项研发工作。与北京理工大学、南京理工大学等7所高校成立了联合实验室,与多家同行

企业科研院所签订了战略合作协议,开展对外合作项目近百项。

自去年实现“两个历史超越”以来,气矿生产经营登上了新的台阶。今年起,为完成更高的任务目标,该气矿主动担当作为,凝聚全局全速推进,以更加振奋的姿态、更加创新的思路,更加有为的举措,锚定目标再攀高,顺利拿下提质增效“百米赛跑”前半程。

自去年实现“两个历史超越”以来,气矿生产经营登上了新的台阶。今年起,为完成更高的任务目标,该气矿主动担当作为,凝聚全局全速推进,以更加振奋的姿态、更加创新的思路,更加有为的举措,锚定目标再攀高,顺利拿下提质增效“百米赛跑”前半程。

自去年实现“两个历史超越”以来,气矿生产经营登上了新的台阶。今年起,为完成更高的任务目标,该气矿主动担当作为,凝聚全局全速推进,以更加振奋的姿态、更加创新的思路,更加有为的举措,锚定目标再攀高,顺利拿下提质增效“百米赛跑”前半程。

银光集团重视人才,重奖创新。在内部人才培养方面,建立了不重学历、不唯资历、只唯能力的“赛马”机制,领军人才培养计划、青年英才培养计划、“专多能型”员工培养方案。每年引进重点院校相关专业的本科及以上毕业生,先后培养了9名中国兵器首席科学家、6名中国兵器楷模带头人、2名中国兵器技能带头人。“十三五”期间,该公司奖励创新团队及个人累计2888万元。

银光集团重视人才,重奖创新。在内部人才培养